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PASSO A PASSO, ENTÃO .... SALTO QUÂNTICO! RELACIONAMENTOS, NO ESTILO FÊNIX
Chegou a hora de darmos um salto quântico extraordinário em nossos relacionamentos com o nosso Ser e com o Campo de Toda a Vida. Nesta Ativação Mestra, novas informações e frequências energéticas são liberadas. Imagine… Inove… Evolua...
Nossas Crenças Nossa Evolução – os Fótons! Você se lembra da empolgação gerada quando os resultados da dupla fenda se tornaram mais públicos globalmente? Uma das conclusões derivadas deste experimento de física quântica foi que a observação de um fóton afetava sua coerência e comportamento. A partir desse experimento, a importância do observador afetar a realidade foi uma conclusão a que chegaram os co-criadores evolutivos em todo o mundo. Esta crença faz agora parte da grande experiência da consciência humana conhecida como a Mudança. As nossas experiências e o nosso tempo irão ajudar-nos a mostrar a nós mesmos o quanto podemos evoluir ativamente e co-criar no empoderamento pacífico.
Novas Dinâmicas da Família da Humanidade estão se manifestando agora. Acho que o mesmo tipo de excitação será gerado pelas quase-partículas. A sua existência foi confirmada em 2020. A dinâmica destas partículas é diferente de qualquer outra partícula! A tese de Peggy, é que a dinâmica dos Anyons contém uma chave poderosa para este próximo salto quântico em nossos relacionamentos em constante evolução. 
Este é o Salto Quântico que nos permitirá compartilhar essas informações e proporcionar novas formas de ser e de nos expressarmos, pessoal e coletivamente. Quanto mais entendemos e vivemos esta dinâmica, mais fortalecemos a consciência de EU’s únicos e unificados que estamos empenhados em co-criar!
Além disso, a maioria sabe que Peggy canaliza um ser de pura luz chamado Ahnya – o nome dela é semelhante a Anyons. “Ela” iniciou especificamente a Malha de Calibração Universal em seu ser e é o nosso suporte multidimensional para energizar nossos talentos, habilidades e aptidões, à medida que continuamos a aprender como trabalhar com ela.
Esta Ativação Mestra também acrescentará novas informações à nossa compreensão da Malha. Há muitos que ainda não conhecem este sistema do nosso corpo energético, ou entendem mal a sua importância e função. Este sistema circulatório energético apoia a nossa capacidade de acessar, integrar e expressar as poderosas energias e informações do nosso ser, com graça e facilidade... na maioria das vezes!
Você explorará o potencial quântico para usar essas dinâmicas para integrar as diferentes expressões de quem você é agora. A intenção é desenvolver conscientemente a sua expressão única e unificada do Eu e esclarecer a sua presença e propósito, pessoal e coletivamente, como o ser em constante evolução que você é! Todos os seus relacionamentos responderão a esta incrível Ativação Mestra no Amor Infinito.

Transmita! Ativação para VOCÊ e OUTROS.

Esta ativação será transmitida diretamente a você por Vanessa Queiroz em uma versão bem calibrada no mais alto nível de coerência. 
Você receberá a ativação energética por escrito e poderá usar os padrões de energia canalizados dessa ativação para você e para os outros. Podendo transmitir natural e facilmente estas ativações para outras pessoas. 
Estamos abrindo nossa consciência para uma compreensão quântica de como aprofundar nossos relacionamentos com o Eu e com os outros. Estas raízes de co-criação de uma nova realidade são profundas. “Raízes profundas apoiam a nossa capacidade de alcançar níveis mais elevados” é uma verdade antiga demonstrada aqui a um nível quântico. Como eu disse antes, as nossas percepções da realidade são muito flexíveis agora. Mude suas percepções: mude sua vida. O tempo que partilhamos neste curso para estabelecer como e porquê estamos dispostos a co-criar uma realidade clara e em constante evolução é extraordinariamente benéfico, pessoal e coletivamente.
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Sejam bem vindos Amyons!
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